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Uslovljenost drugim
predmetima

Nema uslovljenosti drugim predmetima

Ciljevi izučavanja
predmeta

Aktivno ovladavanje morfološkim kategorijama francuskog jezika, sticanje sposobnosti morfološke
analize reči, uvodjenje u morfosintaksičku strukturu francuskog jezika

Ime i prezime
nastavnika i saradnika

------ mr Sonja Špadijer

Metod nastave i
savladanja gradiva

Predavanja, vježbe, seminarski radovi

I nedjelja, pred. Principi gramatičke analize. Morfološki (oblici riječi) i sintaksički (funkcije riječi u rečenici), nivoi
analize

I nedjelja, vježbe Gramatičke vježbe, usmene i pismene, usklađene sa gradivom koje se usvaja na predavanjima.

II nedjelja, pred. Promjenljive i nepromjenljive vrste riječi. Gramatičke kategorije.

II nedjelja, vježbe  Gramatičke vježbe, usmene i pismene, usklađene sa gradivom koje se usvaja na predavanjima.

III nedjelja, pred. Imenice - vrste, rod i broj. Pridjevi – vrste, rod i broj. Mesto pridjeva.

III nedjelja, vježbe Gramatičke vježbe, usmene i pismene, usklađene sa gradivom koje se usvaja na predavanjima.

IV nedjelja, pred. Specifične determinante imenice: prisvojni i pokazni pridjevi.

IV nedjelja, vježbe Gramatičke vježbe, usmene i pismene, usklađene sa gradivom koje se usvaja na predavanjima.

V nedjelja, pred. Specifične determinante imenice: odredjeni i neodredjeni član.

V nedjelja, vježbe Gramatičke vježbe, usmene i pismene, usklađene sa gradivom koje se usvaja na predavanjima.

VI nedjelja, pred. Specifične determinante imenice: partitivni član.

VI nedjelja, vježbe Gramatičke vježbe, usmene i pismene, usklađene sa gradivom koje se usvaja na predavanjima.

VII nedjelja, pred. Kolokvijum

VII nedjelja, vježbe Kolokvijum

VIII nedjelja, pred. Odsustvo specifične determinante.

VIII nedjelja, vježbe Gramatičke vježbe, usmene i pismene, usklađene sa gradivom koje se usvaja na predavanjima.

IX nedjelja, pred.  Ostale determinante uz imenicu: brojevi i neodredjeni pridjevi.

IX nedjelja, vježbe Gramatičke vježbe, usmene i pismene, usklađene sa gradivom koje se usvaja na predavanjima.

X nedjelja, pred. Lične zamenice. Neodredjene zamenice. Prisvojne i pokazne zamenice. Relativne zamenice.

X nedjelja, vježbe Gramatičke vježbe, usmene i pismene, usklađene sa gradivom koje se usvaja na predavanjima.

XI nedjelja, pred. Glagoli – vrste (tranzitivni, intranzitivni, kopulativni, pomoćni, modalni, bezlični, povratni). Glagolske
grupe prema osnovama i infinitivnim nastavcima. Principi gradjenja vremena. Osnova i nastavci.
Prosta i složena glagolska vremena

XI nedjelja, vježbe Gramatičke vježbe, usmene i pismene, usklađene sa gradivom koje se usvaja na predavanjima.

XII nedjelja, pred. Glagolski način: indikativ, sibžonktiv, kondicional.

XII nedjelja, vježbe Gramatičke vježbe, usmene i pismene, usklađene sa gradivom koje se usvaja na predavanjima.

XIII nedjelja, pred. Glagolski način: imperativ, infinitif, particip.

XIII nedjelja, vježbe Gramatičke vježbe, usmene i pismene, usklađene sa gradivom koje se usvaja na predavanjima.

XIV nedjelja, pred. Glagolsko stanje: aktiv, pasiv i pronominal. Slaganje participa perfekta. Prilozi, predlozi, veznici, uzvici.

XIV nedjelja, vježbe Gramatičke vježbe, usmene i pismene, usklađene sa gradivom koje se usvaja na predavanjima.

XV nedjelja, pred. Popravni kolokvijum

XV nedjelja, vježbe Popravni kolokvijum

Obaveze studenta u
toku nastave

Redovno pohadjanje nastave, aktivno ucesce na casu, izrada kolokvijuma i zavrsng ispita

Konsultacije

Opterećenje studenta u
casovima

nedjeljno 3 kredita x 40/30 = 4 sata Struktura: - 3 sata predavanja i vježbi - 1 sat samostalnog rada u
semestru Nastava i završni ispit 4 x 16 = 64 sata Neophodne pripreme prije početka semestra
(administracija, upis, ovjera) 2 x (4 sata) = 8 sati Ukupno opterećenje za predmet 3 x 30 = 90 sati
Dopunski rad za pripremu ispita u popravnom ispitnom roku, uključujući i polaganje popravnog ispita
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od 0 do 30 sati (preostalo vrijeme od prve dvije stavke do ukupnog opterećenja za predmet).
Struktura opterećenja 64 sata (Nastava) + 8 sati (Priprema) + 18 sati (Dopunski rad)

Literatura V. Draskovic, Gramatika francuskog jezika, (M. Papic, Gramatika francuskog jezika.; Maurice Grevisse,
Le Bon Usage., J.-C. Chevalier, Grammaire Larousse du français contemporain), Exercices de
grammaire

Oblici provjere znanja i
ocjenjivanje

- 1 test 40 bodova - prisustvo 5 - aktivnost 5 - zavrsni ispit 50

Posebne naznake za
predmet

Napomena

Ishodi učenja Nakon što položi ovaj ispit, student će biti u mogućnosti da: Razumije, definiše i tumači temeljne
pojmove iz područja morfologije francuskog jezika. Prepoznaje imeničku, glagolsku, predložnu i
pridjevsku grupu u prostoj rečenici. Prepoznaje osnovne funkcije riječi u rečenici. Razumije i
primjenjuje kategorije roda i broja kod imenica, pridjeva determinanata, zamjenica. Razumije i
pravilno koristi determinante u okviru imeničke grupe. Prepoznaje glagolske oblike, definiše i razumije
njihovu upotrebu. Pravilno koristi glagolska vremena u govornom i u pisanom jeziku. Koristi predloge
za izražavanje mjesta kao i vremena. Zna da izrazi količinu pomoću brojeva i priloga. Prepoznaje
različite vrste zamjenica i koristi ih u govoru i u pisanju. Analizira i formuliše gramatičke oblike.
Formuliše osnovne sintagme i proste rečenice.
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